‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 yerBeprn = HUKEJb (bI)
1.
2) 1 yerBepTh = JIECATD LIEHTOB ¥ 1 HUKEIb
2.
3) 3 uerBepTn = JIECATDH LIEHTOB ¥ 1 HUKEIb
3.
4) 1 yerBepTh = HUKEND (bI)
4.
S) 3 monnomiapa = HUKEID (bl)
5.
6) 3 monmgomnapa = JIECATH LIEHTOB
6.
7) 2 nongoiapa = JIECSTH 1IEHTOB
7.
8) 3 uersepru = HUKEID (bI)
8.
9) 2 nomnapsl = HUKETb (bI)
9.
10) 2 nonmonnapa = NIeCSAThb 1IEHTOB
10.
11) 2 gerBepru = HUKEND (bI)
11.
12) 2 nongomnnapa = kBapTai (bl)
12.
13) 1 mongonnapa = HUKEID (bI)
13.
14) 2 nongonnapa = KBapTal (b)
14.
15) 3 monponnapa = JIECATh LIEHTOB
15.
16) 3 necartb HEHTOB = kBapTaj (bI) 1 | HUKENDb
16.
17) 1 uerBepts = HUKENb (bI)
17.
18) 3 necsth eHTOB = HUKENb (bI)
18.
19) 3 nongonnapa = kBapTai (bl)
19.
20) 2 gommapse = JIECATH [IEHTOB
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 24yerBepru= 10  Hukens (bl)
1. 10
2) 1uyerBeptb= 2 EeCATh IIEHTOB U | HUKEIb 5
2.
3) 3uerBeptu= 7  J€CAThb UEHTOB U | HUKEID .
3.
4) luerBeptb= 5  HUKeNb (bI)
4. S
S) 3 mommommapa= 30  Hukesb (b)
5. 30
6) 3 mommommapa= 15  ;mecsATh LEHTOB
6. 15
7) 2nonmomnapa= 10 1ecsTh IEHTOB
7. 10
8) 3uerBepru= 15  Huxens (bl)
8. 15
9) 2 nommapei= 40  Hukens (b1)
9. 40
10) 2 nompmommapa= 10  ;mecaTh HEHTOB
10. 10
11) 24gerBepru= 10  Hukenb (bl)
1. 10
12) 2 nongommapa= 4  ksapran (bl)
12. 4
13) 1 nmonpgommapa= 10  nukens (bI)
13. 10
14) 2 mongommapa= 4  xBapran (bl)
14, 4
15) 3 mompgommapa= 15  gecaTh LEHTOB
1s. 15
16) 3 necsatb mentoB= 1  kBaprain (bl) U | HuKETD 1
16.
17) 1uyerBeprb= 5  HuKenb (b)
17. S
18) 3 necsarb mentoB= 6 HUKENb (bI)
18. 6
19) 3 nongommapa= 6  kBapran (bl)
19. 6
20) 2 pommapei= 20  1eCsATH IIEHTOB
20, 20
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‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 1 4erBepts = HUKEb (bl)
1.
2) | ueTBepTh = JECATH EHTOB U | HUKEIb
2.
3) 1 komeiika = HUKENb (bI)
3.
4) 2 nongomnapa = kBapTai (bl)
4.
5) 1 nongomnapa = JIECATH LIEHTOB
5.
6) 3 monmgomnapa = JIECATH LIEHTOB
6.
7) 1 4erBepTh = HHUKEIb (bI)
7.
8) 1 uerseprs = HUKEb (bl)
8.
9) 2 necATh UEHTOB = HUKENb (bI)
9.
10) 1 nonmonnapa = kBapTai (bl)
10.
11) 1 gyerBepts = NecSATh 1IEHTOB U | HUKEIh
11.
12) 3 gerBepru = NIECSATh LIEHTOB U | HUKEb
12.
13) 3 mecaTh HEHTOB = kBaprai (bl) U | HUKEND
13.
14) 1 yerBepth = HUKEITb (bI)
14.
15) 1 nonnap = KBapTal (bl)
15.
16) 3 yerBepru = NIECATH LIEHTOB U | HUKEIb
16.
17) 1 nommap = NIeCSATh 1IEHTOB
17.
18) 3 nongomnnapa = HUKENb (bI)
18.
19) 3 nongonnapa = kBapTai (bl)
19.
20) 3 nonpmomnapa = JIECATH LIEHTOB
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 1yerBeprb= 5  Hukens ()
1. S
2) 1uyerBeptb= 2 EeCATh IIEHTOB U | HUKEIb 5
2
3) l1komeiika= 2  Hukenb (bl)
3 2
4) 2 monmommapa= 4  kBapran (bl)
4 -
S) 1 nompgommapa= 5  JecATh LIEHTOB
5 5
6) 3 mommommapa= 15  ;mecsATh LEHTOB
6 15
7) luerBeprb= 5  HHKEIb (bl)
7 5
8) luerseprb= 5  HuKenb (bl)
8 5
9) 2 necarb ueHtoB = 4 HUKENb (bI) 4
9
10) 1 nommommapa= 2  xBaprai (bl)
10. 2
11) 1 4erBeprb= 2 NecSATh 1IEHTOB U | HUKEIh )
11.
12) 3 gerBepru= 7 NIECSATh LIEHTOB U | HUKEb 7
12.
13) 3 mecats mentoB= 1  kBaprai (bl) ¥ 1 HUKEND 1
13.
14) luerBeprb= 5  Hukens (bl)
14. S
15) 1 mommap= 4  xsaprau (bl)
15. 4
16) 3 yerBepru= 7 NIECATH LIEHTOB U | HUKEIb 7
16
17) 1 mommap= 10  ;mecaTh LEHTOB
17. 10
18) 3 mommommapa= 30  Hukens (b)
18. 30
19) 3 nongommapa= 6  kBapran (bl)
19 6
20) 3 pommommapa= 15  ;ecATh LIEHTOB
20, 15
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‘::‘_':'—\ I/ISyIICHI/Ie CTOMMOCTHU MOHCTHI ITO OTHOIICHHUIO K MOHCTAM

Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 3 gerBepTH = HUKEID (bI)
1.
2) 3 nmongoniapa = NIeCSATh 1IEHTOB
2.
3) 2 nmecATb LIEHTOB = HUKENb (bI)
3.
4) 1 nongomnnapa = kBapTai (bl)
4.
S) 2 nmomnaper = JIeCSATh LIEHTOB
5.
6) 1 xoneiika = HUKEITb (bl)
6.
7) 2 gerBepTH = HUKEIb (bI)
7.
8) 3 nmecsaTr ueHTOB = HHKEID (bI)
8.
9) 2 monpomnapa = JIECSATH LIEHTOB
9.
10) [ xomeiixa = HUKENb (bI)
10.
11) 2 gerBepru = HUKEND (bI)
11.
12) 2 nongomnnapa = NIeCATh LIEHTOB
12.
13) 2 yerBepru = HUKEIH (bl)
13.
14) 1 gommap = KBapTal (b)
14.
15) 1 nonnap = KBapTal (bl)
15.
16) 3 mongonnapa = JIECSATH LIEHTOB
16.
17) 2 necsaTtb LIEHTOB = HUKENb (bI)
17.
18) 2 necsth neHTOB = HUKENb (bI)
18.
19) 3 nomnapsr = HUKEIH (bI)
19.
20) 2 nomnapel = KBapTa (bl)
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 34yerBepru= 15  Hukens (bl)
1. 15
2) 3 monmommapa= 15  mecATh LIEHTOB
2. 15
3) 2 nmecarb neHroB= 4 HUKENb (bI) 4
3.
4) 1 nmonmommapa= 2 kBaprai (bl) )
4.
S) 2 pgommapei= 20  jmecaTh LEHTOB
5 20
6) 1xomeiika= 2  Hukenb (bl)
6 2
7) 2uerBepru= 10  Huxens (bI)
7 10
8) 3 mecarb meHtoB= 6  HHUKeNb (bl) 6
8
9) 2monmommapa= 10  ;mecsATh LEHTOB
9 10
10) [ xomeiika= 2  wukensb (bI)
10 2
11) 24gerBepru= 10  Hukenb (bl)
1. 10
12) 2 nongommapa= 10  j;ecarsh LEHTOB
12. 10
13) 2 uerBepru= 10  nukens (i)
13. 10
14) 1 gommap= 4  xsaprai (bl
14. 4
15) 1 mommap= 4  xsaprau (bl)
15. 4
16) 3 monpgommapa= 15  jecaTh LEHTOB
16. 1 5
17) 2 necarp nenroB= 4 HUKENb (bI)
17. 4
18) 2 necsarb nentoB= 4 HUKENb (bI) 4
18
19) 3 gommapei= 60  HuKens (bI)
19. 60
20) 2 pommaper= 8  xBaprai (bl)
20 8
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‘::‘_':'—\ I/ISyIICHI/Ie CTOMMOCTHU MOHCTHI ITO OTHOIICHHUIO K MOHCTAM

Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 gerBepru = JIECSTh [[EHTOB
1.
2) 1 komeiika = HUKENb (bI)
2.
3) 1 nongomnnapa = kBapTai (bl)
3.
4) 1 nongomnnapa = kBapTai (bl)
4.
5) 2 nongomnnapa = kBapTai (bl)
5.
6) 1 xoneiika = HUKEITb (bl)
6.
7) 1 komeiika = HHUKEIb (BI)
7.
8) 2 nomnaper = KkBapTa (bl)
8.
9) 3 nomnapsl = NIECSATH LIEHTOB
9.
10) [ xomeiixa = HUKENb (bI)
10.
11) 3 gerBepru = HUKEND (bI)
11.
12) 3 monmomnapa = HUKEID (bl)
12.
13) 1 uerBepth = HUKEIb (bI)
13.
14) 1 xoneiika = HUKEITb (bI)
14.
15) 1 mongonnapa = NIECATH LIEHTOB
15.
16) 3 necartb HEHTOB = HUKEIb (bl)
16.
17) 1 nonmonnapa = JIECSTh IIEHTOB
17.
18) 2 nongomnnapa = NIeCSATh LIEHTOB
18.
19) 2 necsare nenros = HUKEJb (bI)
19.
20) 1 nonpmomnapa = HUKEID (bI)
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 24yerBepru= 5 NIECATH LIEHTOB 5
1.
2) 1komeiika= 2  Hukenb (bl)
2. 2
3) 1 nonmommapa= 2  kBaprai (bl)
3 2
4) 1 nmonmommapa= 2 kBaprai (bl)
4 2
S) 2nompgommapa= 4  xBapran (bl) 4
5
6) 1xomeiika= 2  Hukenb (bl)
6 2
7) 1xonmelika= 2  HUKENIb (bl)
7 2
8) 2 nommapei= 8  kBaprtai (bl)
8 8
9) 3 mommapei= 30  jmecsaTh IEHTOB
9 30
10) [ xomeiika= 2  wukensb (bI)
10 2
11) 3 gerBepru= 15 Hukensb (bl)
11. 1 5
12) 3 monmommapa= 30  Hukesb (b)
12. 30
13) luerBeprb= 5  Hukenb (bl)
13. 5
14) 1 xoneiika= 2  Hukenb (bl)
14. 2
15) 1 monpgommapa= 5 NIECATH LIEHTOB
15. 5
16) 3 necarb ueHTOB= 6 HUKEIb (bl)
16 6
17) 1 nompgommapa= 5 JIECSTh IIEHTOB
17. 5
18) 2 momgommapa= 10  j;ecars LEHTOB
18. 10
19) 2 necartb uenroB= 4 Hukens (bl)
19. 4
20) 1 nommommapa= 10  Hukensb (bI)
20, 10
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‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 3 gomnapel = KkBapTai (bl)
1.
2) 3 yerBepTH = JIECSITh LIEHTOB U 1 HUKENb
2.
3) 2 nmecATb LIEHTOB = HUKENb (bI)
3.
4) 1 yerBepTh = NeCSATh LIEHTOB U | HUKEIh
4.
5) 2 necsATh LEHTOB = HUKEIb (bI)
5.
6) 1 momnap = JIECATH LIEHTOB
6.
7) 1 nomnap = JIECSITh 1IEHTOB
7.
8) 3 mommapel = KBapTal (bl)
8.
9) 1 xoneiika = HUKEJb (bI)
9.
10) 2 necsaTb LIEHTOB = HUKENb (bI)
10.
11) 2 nongonnapa = HUKENb (bI)
11.
12) 3 pgomnaper = JIECSITh LICHTOB
12.
13) 2 necsarb neHTOB = HUKENb (bI)
13.
14) 3 uerBepru = NeCSATh LIEHTOB U | HUKEIb
14.
15) 2 nomnaper = JIECSATH LIEHTOB
15.
16) 2 yerBepru = NIECATH LIEHTOB
16.
17) 1 nommap = HUKENb (bI)
17.
18) 3 necsth eHTOB = HUKENb (bI)
18.
19) 2 nonnaper = JIECSITh LIEHTOB
19.
20) 1 yerBepTh = HUKEIb (bI)
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 3 gommaper= 12 xBaprai (bl)
L 12
2) 3yerBeptu= 7  JeCATH LIEHTOB U | HUKEID -
2
3) 2 nmecarb neHroB= 4 HUKENb (bI)
3 4
4) 1uyerBeprb= 2 NeCSATh LIEHTOB U | HUKEIh )
4
S) 2 nmecarb uenroB= 4 Hukens (bl)
5 4
6) 1 mommap= 10  m;ecarh HEHTOB
6 10
7) 1 pgommap= 10  mecarh HEHTOB
7 10
8) 3 nommapei= 12 xBaprai (bl
3 12
9) 1xoneilika= 2  HuUKeNb (bl)
9 2
10) 2 necarp nenroB= 4 HUKENb (bI)
10, 4
11) 2 nongommapa= 20  Hukens (b)
1. 20
12) 3 gommapei= 30  JecsAThb LIEHTOB
12, 30
13) 2 necarb nentoB= 4 HUKENb (bI)
13. 4
14) 3 yerBepru= 7 NeCSATh LIEHTOB U | HUKEIb 7
14.
15) 2 gommaper= 20  jmecsaTh LIEHTOB
15, 20
16) 2 yerBepru= 5 NIECATH LIEHTOB
16 5
17) 1 gpommap= 20  uukens (b)
17, 20
18) 3 necsarb mentoB= 6 HUKENb (bI)
18. 6
19) 2 gommapei= 20  1ecaThb LIEHTOB
19, 20
20) 1uerBeptb= 5  Hukenb (bl)
20. S
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‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 necsiTh LHEHTOB = HUKEIb (bl)
1.
2) 3 gommapel = NIeCSATh 1IEHTOB
2.
3) 1 u4erBepTh = HUKENb (bI)
3.
4) 1 yerBepTh = HUKEND (bI)
4.
S) 1 xoneiika = HUKEJb (bl)
5.
6) 1 monmomnapa = JIECATH LIEHTOB
6.
7) 3 nomnapel = kBapTai (bl)
7.
8) 3 monmomnapa = JIeCSATh LIEHTOB
8.
9) 2 uersepru = HUKENb (bI)
9.
10) 3 mommaper = NIeCSATh 1IEHTOB
10.
11) 2 gonnaper = HUKEND (bI)
11.
12) 3 gerBepru = NIECSATh LIEHTOB U | HUKEb
12.
13) 2 mongonnapa = KBapTa (b)
13.
14) 3 mongomnapa = KBapTal (b)
14.
15) 1 mongonnapa = NIECATH LIEHTOB
15.
16) 1 nonmosnapa = kBapTa (bl)
16.
17) 3 nonponnapa = kBapTai (bl)
17.
18) 1 nongomnnapa = kBapTai (bl)
18.
19) 3 gerBepru = NIECATH LIEHTOB U | HUKEb
19.
20) 1 gommap = HHUKETD (bl)
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 2 necsath uentoB= 4 HUKEIb (bl) 4
1.
2) 3 gommapei= 30  JecATH LIEHTOB
2. 30
3) luerBeptb= 5  nukens (bl)
3. S
4) luerBeptb= 5  HUKeNb (bI)
4. S
S) lxonmefika= 2  Hukeis (bl)
5. 2
6) 1 monmommapa= 5  JecATh HEHTOB 5
6.
7) 3 mommapei= 12 xBapran (bl)
7. 12
8) 3 mommommapa= 15  ;mecaATh LEHTOB
8. 15
9) 2uerBepru= 10  Huxens (bi)
9. 10
10) 3 mommaper= 30  ;ecarh LEHTOB
10. 30
11) 2 gommapei= 40  HuKens (b)
1. 40
12) 3 gerBepru= 7 NIECSATh LIEHTOB U | HUKEb 7
12.
13) 2 monpgommapa= 4  xBapran (bl)
13. 4
14) 3 monpgommapa= 6  xBapran (bl)
14. 6
15) 1 monpgommapa= 5 NIECATH LIEHTOB
15. 5
16) 1 nonmommapa= 2 ksaprai (bl)
16. 2
17) 3 nompmommapa= 6  xBaprai (bl)
17. 6
18) 1 monmommapa= 2 kBapran (bl)
18. 2
19) 3 4gerBepru= 7 NIECATH LIEHTOB U | HUKEb 7
19.
20) 1 gommap=_ 20  nukenb (i)
20, 20
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‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 nonmomnapa = NIECSATh LIEHTOB
1.
2) 1 komeiika = HUKENb (bI)
2.
3) 1 gomnap = NIeCATh LIEHTOB
3.
4) 1 gomnap = kBapTai (bl)
4,
S) 1 yerBepts = HUKEJb (bl)
5.
6) 3 monmgomnapa = HUKEID (bI)
6.
7) 1 komeiika = HHUKEIb (BI)
7.
8) 2 necsars neHTOB = HUKEIb (bl)
8.
9) 2 uersepru = HUKENb (bI)
9.
10) 2 nonmonnapa = NIeCSAThb 1IEHTOB
10.
11) 3 gecars nenTOB = kBapTai (b1) ¥ | HUKEND
11.
12) 3 pgomnaper = kBapTai (bl)
12.
13) 2 yerBepru = NIeCSATh LIEHTOB
13.
14) 1 gommap = KBapTal (b)
14.
15) 2 monponnapa = JIECATh LIEHTOB
15.
16) 2 yerBepru = NIECATH LIEHTOB
16.
17) 2 nonponnapa = kBapTai (bl)
17.
18) 2 yerBepru = HUKENb (bI)
18.
19) 2 necsare nenros = HUKEJb (bI)
19.
20) 2 mecsiTh IEHTOB = HUKEND (bI)
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 2 nommommapa= 10  jmecsarh HEHTOB
1. 10
2) 1komeiika= 2  Hukenb (bl)
2. 2
3) 1gommap= 10  1ecsaTh LIEHTOB
3 10
4) 1 pgommap= 4  xsaprai (bl)
4 -
S) luerBeprb= 5  nukens (bl)
5 5
6) 3 monmommapa= 30  Huxens (bI)
6 30
7) 1xkomeiika= 2  HuUKenb (bI)
7 2
8) 2 necarb uentoB= 4 HUKEIb (bl) 4
8
9) 2uerBepru= 10  Huxens (bi)
9 10
10) 2 nompmommapa= 10  ;mecaTh HEHTOB
10. 10
11) 3 gecarb uenroB= |  kBapraiu (b)) ¥ 1 HUKEND 1
11.
12) 3 gommaper= 12 xBapran (bl)
12. 12
13) 2uerBepru= 5  ;ecAThb HEHTOB
13. 5
14) 1 gommap= 4  xsaprai (bl
14. 4
15) 2 monpgommapa= 10  gecaATh LEHTOB
1s. 10
16) 2 uerBepru= 5  JecATh LIEHTOB
16. 5
17) 2 nompmommapa= 4  xBapran (b1)
17. 4
18) 24yerBepru= 10  Hukens (bl)
18. 10
19) 2 necarb uenroB= 4  Hukenb (bl) 4
19.
20) 2 mecarb ueHTOB= 4  HUKeJb (bI)
20 4
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‘::‘_':'—\ I/ISyIICHI/Ie CTOMMOCTHU MOHCTHI ITO OTHOIICHHUIO K MOHCTAM

Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 3 gomnapel = NIECATH LIEHTOB
1.
2) 3 nmongoniapa = NIeCSATh 1IEHTOB
2.
3) 3 ;mecATb LIEHTOB = HUKENb (bI)
3.
4) 3 nongomnnapa = HUKENb (bI)
4.
S) 3 momapsr = KBapTa (b)
5.
6) 2 nomnaper = JIECATH LIEHTOB
6.
7) 3 necsAThb IIEHTOB = HUKEJb (bI)
7.
8) 1 xoneiika = HUKEb (bI)
8.
9) 2 nomnapsl = NIECSATH LIEHTOB
9.
10) 3 mommaper = HUKENb (bI)
10.
11) 2 nongonnapa = NIeCATh LIEHTOB
11.
12) 1 xoneiika = HUKEb (bl)
12.
13) 3 mongonnapa = HUKEID (bI)
13.
14) 2 nongonnapa = KBapTal (b)
14.
15) 2 nomnaper = JIECSATH LIEHTOB
15.
16) 1 gommap = HUKEJb (bI)
16.
17) 3 gecarp 1eHTOB = kBapTai (bl) U | HUKEb
17.
18) 3 yerBepru = NecSATh 1IEHTOB U | HUKEh
18.
19) 2 nonnaper = JIECSITh LIEHTOB
19.
20) 1 nonpmomnapa = KBapTa (bI)
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 3 gommaper= 30  ;mecsATh LEHTOB
1. 30
2) 3 monmommapa= 15  mecATh LIEHTOB
2. 15
3) 3 nmecarb LEHTOB= 6 HUKENb (bI)
3. 6
4) 3 monmommapa= 30  HuUKeENb (bI)
4. 30
S) 3 mommaper= 12 xBaprai (bl)
5. 12
6) 2 mommaper= 20  jmecATh LIEHTOB
6. 20
7) 3 mecaTb HEHTOB = 6 HUKEJb (bI)
7. 6
8) 1xomelika= 2  Hukens (bl)
8. 2
9) 2 nommapei= 20  mecsATh IEHTOB
9. 20
10) 3 gommaper= 60  HuKenb (bI)
10. 60
11) 2 nongommapa= 10  jmecars LEHTOB
1. 10
12) 1 xonmeifika= 2  Hukens (bl)
12. 2
13) 3 nonmommapa= 30  Hukenb (bl)
13. 30
14) 2 mongommapa= 4  xBapran (bl)
14. 4
15) 2 gommaper= 20  jmecsaTh LIEHTOB
1s. 20
16) 1 gommap= 20  wuukensb (bl)
16. 20
17) 3 mecars uenroB = | kBapTtal (bI) U | HUKETH 1
17.
18) 3 yerBepru= 7 NecSATh 1IEHTOB U | HUKEh 7
18.
19) 2 gommapei= 20  1ecaThb LIEHTOB
19. 20
20) 1 nommommapa= 2  kBapTa (bI)
20, 2
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‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 1 4erBepts = JIECATH LIEHTOB U | HUKEIb
1.
2) 2 ;mecsaTb LIEHTOB = HUKEND (bI)
2.
3) 3 mongomnnapa = HUKENb (bI)
3.
4) 2 ponnapel = kBapTai (bl)
4.
5) 3 nmecsATh LEHTOB = HMKENb (bI)
5.
6) 3 uerBepru = JIECSATh LIEHTOB U | HUKEIh
6.
7) 2 nomnapel = HHUKEIb (bI)
7.
8) 3 uersepru = HUKEID (bI)
8.
9) 2 nomnapsl = KkBapTa (bl)
9.
10) 2 necsaTb LIEHTOB = HUKENb (bI)
10.
11) 1 gommap = NIeCATh LIEHTOB
11.
12) 2 nongomnnapa = kBapTai (bl)
12.
13) 3 mecaTh HEHTOB = HUKEJb (bl)
13.
14) 2 nongonnapa = HUKEID (bI)
14.
15) 3 pecars nenToB = kBaprai (bl) 1 | HUKEIb
15.
16) 2 necsarb HEeHTOB = HUKEIb (bl)
16.
17) 2 necsaTtb LIEHTOB = HUKENb (bI)
17.
18) 1 komeiika = HUKENb (bI)
18.
19) 1 nongonnapa = JIECATH LIEHTOB
19.
20) 2 mecsiTh IEHTOB = HUKEND (bI)
20.
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ﬂh HSY‘ICHI/IG CTOMMOCTHU MOHCTHI ITO OTHOIICHHUIO K MOHCTAM

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 14erBepto= 2 IECITh LIEHTOB U 1 HUKEIb 9
1.
2) 2 nmecAarthb leHTOB = 4 HUKEND (bI)
2. 4
3) 3 monmommapa= 30  HuUKeNb (bI)
3. 30
4) 2 gommapei= 8  kBaprai (bl)
4. 8
S) 3 nmecartb ueHToB= 6  HHKEINb (BI)
5. 6
6) 3uersepru= 7 JIECSATh LIEHTOB U | HUKEIh 7
6.
7) 2 pmommapei= 40  Hukenb (bl)
7 40
8) 3uerBepru= 15  Huxens (bl)
8. 15
9) 2 nmommapei= 8  kBaprai (bl)
9 8
10) 2 necarp nenroB= 4 HUKENb (bI)
10. 4
11) 1 gommap= 10  mecars LEHTOB
1. 10
12) 2 nongomnnapa = kBapTai (bl)
12. 4
13) 3 mecatb ueHTOB= 6 HUKENb (bI)
13. 6
14) 2 nonmommapa= 20  Hukenb (bl)
14, 20
15) 3 necarb uentoB= 1 kBapTaj (bI) ¥ | HUKENIDb 1
15.
16) 2 necarb nuentoB= 4 HUKEIb (bl)
16. 4
17) 2 necarp nenroB= 4 HUKENb (bI)
17. 4
18) 1 komeiika= 2  wnukensb (bI)
18. 2
19) 1 nongonnapa = JIECATH 1IEHTOB
19, S
20) 2 mecsith meHTOB= 4 HUKEND (bI)
20. 4
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‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 necsiTh LHEHTOB = HUKEIb (bl)
1.
2) | ueTBepTh = JECATH EHTOB U | HUKEIb
2.
3) 1 nongomnnapa = kBapTai (bl)
3.
4) 3 nongomnnapa = NIeCATh LIEHTOB
4.
S) 3 monnomiapa = HUKEID (bl)
5.
6) 1 xoneiika = HUKEITb (bl)
6.
7) 2 nomnapel = HHUKEIb (bI)
7.
8) 2 nommapel = NIECATH LIEHTOB
8.
9) 3 monmomnapa = KkBapTa (bl)
9.
10) [ xomeiixa = HUKENb (bI)
10.
11) 3 gecars nenTOB = kBapTai (b1) ¥ | HUKEND
11.
12) 1 yerBepts = HUKETb (bI)
12.
13) 1 mongonnapa = KBapTa (b)
13.
14) 3 pecars neHTOB = HUKEID (bI)
14.
15) 2 necsarb neHTOB = HUKEIb (bl)
15.
16) 2 necsarb HEeHTOB = HUKEIb (bl)
16.
17) 1 nonmonnapa = HUKEND (bI)
17.
18) 2 yerBepru = HUKENb (bI)
18.
19) 1 xoneiika = HUKEJb (bl)
19.
20) 2 gerBepTH = NIeCSATh LIEHTOB
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 necsath uentoB= 4 HUKEIb (bl) 4
1.
2) 1uyerBeptb= 2 EeCATh IIEHTOB U | HUKEIb 5
2.
3) 1 nonmommapa= 2  kBaprai (bl)
3. 2
4) 3 nmonmonmmapa= 15  1ecATh LIEHTOB
4. 15
S) 3 mommommapa= 30  Hukesb (b)
5. 30
6) 1xomeiika= 2  Hukenb (bl)
6. 2
7) 2 pmommapei= 40  Hukenb (bl)
7. 40
8) 2 mommaper= 20  mecsaTh LEHTOB
8. 20
9) 3 nommommapa= 6  kBaprai (bl)
9. 6
10) [ xomeiika= 2  wukensb (bI)
10. 2
11) 3 gecarb uenroB= |  kBapraiu (b)) ¥ 1 HUKEND 1
11.
12) 1 uerBeprb= 5  Hukens (bl)
12. 5
13) 1 monpgommapa= 2 xBapran (bl)
13. 2
14) 3 pecarb ueHTOB= 6  HHKEIb (bl)
14. 6
15) 2 necarb uentoB= 4 HUKEIb (bl)
15. 4
16) 2 necarb nuentoB= 4 HUKEIb (bl)
16. 4
17) 1 nonmommapa= 10  Hukensb (bl)
17. 10
18) 24yerBepru= 10  Hukens (bl)
18. 10
19) 1xoneifika= 2  Hukens (bl)
19. 2
20) 24uerBepTHi= 5 NIeCSATh LIEHTOB
20, S
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